

编辑: 黄银凤 组版: 王 蓉 校对: 屠国标

倾诉人: 夏雯 (化名), 女
 年龄: 28 岁
 记者: 陈也喆
 倾诉热线: 87682535 15888563497
 倾诉邮箱: dnsbqg@126.com
 倾诉 QQ 群: 78365797
 公众微信号: dnsbqg



为了他,我离婚了 他却不肯娶我

生孩子时,他在打牌

跟阿辉 (化名) 认识的时候,我还是个懵懂的少女,不懂爱情的滋味,更不懂婚姻的真谛。

阿辉是我的同事,当年我们在一起,完全是因为同事们的起哄与怂恿。我第一次体会到羞涩与暧昧,也第一次迎上一个男人火辣辣的目光。我以为,这就是爱。

那时候的我,没有考虑过门当户对,以为两个人只要情投意合,就能过一辈子。

我跟着阿辉去他家,我才知道,原来他家一穷二白,说出来让人难以置信,他家连电灯都没有。在 21 世纪的今天,竟然还有这样一些偏远的村庄,还用古旧的煤油灯照明。

他父母对我很满意,可是我父母不同意我们来往。为了跟他在一起,我跟父母几乎决裂了。我也不知道自己哪来那么大的勇气,把全部的赌注都押在他身上了。

我们结婚了。没有求婚、没有戒指、没有婚礼,甚至没有亲人的祝福。两个大红本躺在地上,算是对未来的承诺。

婚后不久,他调换了一个岗位,工作变得轻松悠闲。他把大把的时间花在打牌上,渐渐地,整日沉溺于牌桌。

两年后,我在医院里待产,他在朋友家打牌。想想真讽刺,孩子出生的时候,做父亲的也没来看一眼。

沉迷于虚拟世界

因为他打牌的事,我吵过、哭过、闹过,最终于事无补,我也只能听之任之了。

孩子 3 岁,总算没有那么黏着我了。我终日挂在 QQ 上,寻找精神寄托。在一个群里,我认识了张君 (化名)。

张君比我小 4 岁,都说三年一代沟,我们却没有隔阂。对人生、感情的问题,我们总能聊到一块儿去。

张君在武汉,我在宁波,相距万里又隔着电脑,我便对他隐瞒了自己已婚有孩子的经历。

我原本只是想找一个聊得来的伴,能在生活苦闷的时候找个宣泄口。我没想到的是,我和张君,竟然慢慢地聊出了感情。

前年,他提出来宁波看我,被我硬生生拒绝了。我毕竟是有家庭的人,还有一个孩子。聊天只是心灵寄托,见面,一切都会变样。

去年,他非要来宁波,我只好找了个借口跟他一刀两断。我怕谎言戳穿以后,是令人尴尬的真相。

77朵蓝玫瑰

没想到,张君竟然只身一人来到宁波,苦苦哀求我见上一面。他在宁波等了三天,我还是不肯见他。

他不停地打来电话,还在视频里跪着求我。男儿膝下有黄金,我不知道这个大男孩是否明白这个道理。

我仍然没有见他,找了个朋友,把他劝走了。临走的时候,他买了 77 朵蓝玫瑰,让朋友替我收下。只是因为,我曾经说过,我最喜欢蓝玫瑰。

当我看到心形的蓝玫瑰时,我的眼眶顿时湿润了,丈夫何曾给过我这样的浪漫?

张君回到武汉,不停地请求我不要不理他,说他七夕还会过来找我。面对这样一颗赤诚的心,我心软了,继续跟他做灵魂伴侣。

去年七夕前,我怕他过来,就告诉他,我要回老家结婚了。他知道后,连夜坐火车赶到宁波。

我只好继续撒谎,说我已经回老家了,他又奔赴我老家。在那个人生地不熟的地方,他水土

不服,还丢了钱包和身份证。

我心软了,把一切都告诉他;其实我一直在宁波,但我早已结婚,而且已经有一个上幼儿园的孩子。

张君不相信,他以为这只是我离开他编造的借口。我以为,跟他当面说清楚,他才会相信,就决定跟他见面。

一见面,不该发生的事情发生了……

张君说,如果觉得不幸福,可以离婚。其实,我从未想过离婚,当初为了丈夫,我跟父母几乎断绝关系,如今提出离婚,岂不是自己打自己的脸?

一张病历卡

然而,老天跟我开了一个玩笑,七夕过后,我竟然怀孕了。

我给张君打了电话,犹疑了半天,还是没有把我怀孕的事情告诉他。只是打探他:“假如我怀孕了,你会怎么做?”

“我会娶你,我一定会娶你。”张君在电话那头信誓旦旦地说。

去年年底,他来宁波陪我过生日。因为我身形一向比较消瘦,衣服穿得也多,看不出来我怀孕。

他提议去爬山,我没多想就去了,结果回到家,身体就断断续续流血,然后就流产了。

我把这件事告诉张君,他在电话那头,“哇”的一声哭了。他终究还是个孩子。

从那以后,他找我聊天的次数渐渐少了,也许是因为愧疚,也许是别的什么原因。

今年春节,我回老家看望父母。丈夫的妹妹整理我的房间时,发现了那张记录流产的病历卡。

后来,丈夫发现了一切,他跟我离婚

了。因为我的过失,孩子判给了丈夫。

也许,我那么爽快地答应离婚,并把心爱的孩子给了丈夫,心中是有隐隐期待的。期待着张君能够践行他的诺言,娶我回家。

这样想着,我来到了张君所在的城市。起初,他待我很热情,可是过了几天,他的态度慢慢冷淡下来了:“你不能长期待在武汉,因为我父母不可能答应我们婚事的。”

我错愕地看着他。

“我是爱你的。但在我们农村,如果娶一个比自己大很多,已经结过婚,并且有过孩子的女人,会被千夫所指。如果我要娶你,除非我也结了再离。”

他的话,像一盆冷水,从我头顶倾泻而下。我忽然发现,过去的一切就像是噩梦,梦醒了,再也回不到原点。

采访手记

我不想说“天作孽犹可恕,自作孽不可活”。可是这个悲剧,真的全是你一手酿成的。如果你当初不草率地嫁给一个男人,如果当初你不跟陌生男人亲密地聊天,如果当初你不跟他见面,如果……

可是世界上没有如果,该发生的还是发生了。你是个不撞南墙不回头的女人,最终被现实狠狠地扇了一巴掌。

时至今日,你一定自责过、内疚过、懊悔过、怨恨过,可是如果你还是怀揣着这种负面情绪生活的话,你又犯下了一个错。

你还年轻,你还可以重新开始。忘掉过去的一切吧,永远记住,女人要保护好自己。

记者 陈也喆

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —

威龙有机葡萄酒

回归天然升华品味

中国有机葡萄酒创导者